
Función Beta.

Definimos para cualquier α ,β ∈ℝ+  la función Beta como:

Β(α ,β )=∫
0

1

xα−1⋅(1−x )β – 1⋅dx

Además, se cumple:

• Β(1,1)=∫
0

1

dx .=1 .

• Β(α ,1)=∫
0

1

xα – 1⋅dx .= 1
α , siα>1 .

• Β(1 ,β )=∫
0

1

(1−x)β – 1⋅dx .= 1
β , si β >1 .

Como:

•

Γ(α )⋅Γ(β )=∫
0

∞

uα – 1⋅e−u⋅du⋅∫
0

∞

vβ –1⋅e−v⋅dv=∫
0

∞

∫
0

∞

uα – 1⋅vβ – 1⋅e−(u+v)⋅du⋅dv=

                      Haciendoel cambio :{x= u
u+v

⇒u=x⋅y

y=u+v ⇒ y Siu∈(0 ,∞)};
                     Además{Siu∈(0 ,∞) ⇒ x∈(0,1)

Si v∈(0 ,∞) ⇒ y∈(0 ,∞)}
                      Y como|dudx du

dy
dv
dx

dv
dy

|=| y x
− y 1−x|= y ;

Se cumple :

Γ(α )⋅Γ(β )=∫
0

1

∫
0

∞

xα−1⋅(1−x )β −1⋅yα+β −1⋅e− y⋅dy⋅dx=Γ(α+β )⋅∫
0

1

∫
0

∞

xα−1⋅(1−x )β −1⋅dx=

                  =Γ(α +β )⋅β (α ,β )

                 ⇒β (α ,β )=
Γ(α )⋅Γ(β )
Γ(α +β )

Si x∈(0,1) , denominamos Beta incompleta a la función:

Β(α ,β , x )=∫
0

x

tα−1⋅(1−t)β – 1⋅dt


